

ОН ТАНЦЕВАЛ С УЛАНОВОЙ

Почти 45 лет сценической деятельности отдал Большому театру Союза ССР народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР Алексей Николаевич Ермолаев. Он был партнером Галины Улановой, Марины Семенович, Ольги Лепешинской, других ведущих балерин.

Когда окончилась его артистическая деятельность, Алексей Ермолаев стал педагогом-репетитором молодых солистов

Большого театра. С ним готовили свои первые партии Владимир Васильев, Михаил Лавровский, другие танцовщики.

К сожалению, про честь об артисте можно лишь в специальной литературе, но вот мемориальная доска на доме № 7 по улице Неждановой, где он жил, могла бы увековечить память об Алексее Ермолаеве.

Т. ОСИНА.